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YPOK HA TEMY:
CBOHCTBA KOPHS N-OM CTENNEHMN.
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Pebsata, ™Mbl npoaoofmkaeMm U3ydaTb KOPHWU N-OM  CTEMEHU U3
aencTBuTenbHOro Ynucna. Kak u npaktmyeckn Bce marematnyeckmne obbEeKTh
KOPHM N-OM cTeneHn obrnagatT HEKOTOPbIMWU CBOMCTBAMW, CErogHs Mbl U
3anmMemcs U3y4yeHnem 3TUX CBOUCTB.

Bce ceolicmea, kKomopble MblI C 8aMu pPaccMOMmMpuM,
gopmynupyromcsi u 0oKa3biearomcsi MmoJibKO OJisi HeompuuameJsibHbIX

3Ha4YeHul rnepemMeHHbIX, cooepKawuxcsi o0 3HAKOM KOPHSI.

O,EI,HaKO 3aMeTuM, 8 CcCJiy4dYae HeYemHO20 IOKa3amesisd KOPHsSA OHU
8bINMOJIHSIFOMCS U OJisl ompuuamersibHbIX NepemMeHHbIX.
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Teopema1.
KopeHb n-oli cmeneHu u3 npou3eedeHusi d8yx HeompuuameJsibHbIX
yuces paeeH npou3zeedeHUro KOpHel n-ol cmeneHu 3amux YuceJi:




Teopema2.
Ecnu a20, b>0 u n — HamypasnbHoe 4Yucsio, 6osbwee 0OHO20 moa20da
8bINnoJIHssemcsi criedyroujee paseHcmeo:

To ecmb KOpeHb N-oU cmerieHU 4aCmHo20 paseH YaCmMHOMY KOpHeU
n-ol cmerneHu.



[Ipumep. Bol4ncnutb

{16-81-256
PeweHue. Bocnonbdyemcs Teopemon 1
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PeweHue. [NpencraBnm nogkopeHHOE BblpaXXeHne B BUAE HenpasUIibHON
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Bocnonb3yemca Teopemont 2:
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[Ipumep. Bblumcnutb
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%) $256:1/4
PeweHue.
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Teopema3.
Ecnu a20, k — HamypasibHOe 4ucsio U N — HamypasibHoe 4YUCcCIJIO,
6osibwe 1, mo crnpaeedsiueo PageHCcMmMeo:

Ymobbl e036ecmu KopeHb 8 HamypaJsibHYy cmeneHb, 60CMamoyYyHo
eo3eecmu 6 3amy cmereHb MOOKOPEeHHOe ebIpaXkeHue.
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Teopemad.
Ecnu a20, nk — HamypasnbHble 4ucrna, 6osibwue 00HO20, MO
cripaeeodsiuso paseHCcmeo:

Umobhbl u3esieyb KOpPEeHb U3 KOPHSI, 00CMamoOYHO MepeMHOXUmb
rnokKasameJsiu KOpHeu.
[Mpumep.



Teopema 5.
Ecnun nokasatenu KOpHA ¥ NOOKOPEHHOIO BblipaXXeHUs YMHOXUTb Ha O4HO
N TOXe HaTyparibHOe Y1CNOo, TO 3HaYeHNe KOPHA He N3MEHUTCA:




lpumepsi:
Va3 = {a (pasgenunu nokasaresu Ha 5)

*Va?? = *\/al! (pa3genunu nokasaresy Ha 2)
Va* =V a'? (yMHOXUIH TOKa3aTeH Ha 3)

[Ipumep. BbINONHUTL OENCTBUSA:

Va-Va
PeweHue.

[MokasaTenu KOpHeW pasHble 4Yucna, No3ToOMy Mbl HE MOXEM BOCMOfb30BaTbCS
Teopemon1, HO BOCMONb30BaBLUMCb TEOPEMOMS Mbl MOXEM MOMNyYUTb pPaBHbIe

nokasaTenm.
{a = "/ a®(yMHO)MUIH TOKazaTe M Ha 3)

Va = " a* (yMHOxMIM NOKa3aTeH Ha 4)
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3agauun Ans caMoCTOATENBHOIO peLleHus.

1. Bblymcnutb v32 243 -1024

2. Bbluuncnutb : 758
81

3. Bbluancnutb

a) 3/81-372
6) 3/1215:3/5

4. YNpoCTUTb:

a) 9/% 6) B) 5’\/6 %
5. BbInonHuUTb AencTeuns:
7 3
/a2 . /a4




